

Consultas Realizadas

Licitación 424543 - Adquisición de tintas y toners

Consulta 1 - Aclaración lote 1

Consulta Fecha de Consulta 15-09-2023

Solicitamos a la convocante aclarar el item 1, donde dice Cartucho de tinta para impresora HP DESKJET D 1460 TINTA 21 color "Las tintas 21 son de color negro, por lo que solicitamos aclarar ese punto"

Donde dice" Cartucho de tinta para impresora HP DESKJET D 1460 TINTA 22 negro" Solicitamos aclarar si es solicitado en color ya que el modelo 22 viene solo en esa presentación COLOR "

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2023
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2023
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA		

Consulta 2 - LOTE 1

Consulta Fecha de Consulta 19-09-2023

ITEM 6.7

Solicitamos a la convocante aclarar los ítems 6,7 ya que solicitan el modelo 21 en color y las serias 21 vienen en presentación negra, Favor aclarar ese punto a modo de ofertar el modelo correcto.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2023
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2023	
FAVOR REMITIRSE A LA ADENDA			

Consulta 3 - Aclaración

Consulta Fecha de Consulta 21-09-2023	Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2023
---------------------------------------	----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante aclaracion de las especificaciones tecnicas, si desean insumos originales de las marcas de los equipos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2023
SEGUN LO SOLICITADO EN LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS, LOS INSUMOS DEBERAN DE SER ORIGINALES (GENUINO)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-09-2023
SEGÚN LO SOLICITADO EN LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS LOS INSUMOS DEBERÁN DE SER ORIGINALES (GENUINO)		

20/11/25 03:34 1/3



Consulta 4 - SUMINISTROS REQUERIDOS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS-LOTE N° 3: Tóner para Fotocopiadoras Kyocera

Consulta Fecha de Consulta 22-09-2023

• En relación a este punto del llamado de "Adquisición de Tintas y Toners" corroboramos en el Pliego de Bases y Condiciones "no" se solicita el CERTIFICADO AUTORIZACION DE DISTRIBUCION DEL FABRICANTE DE LA MARCA KYOCERA " para el referido LOTE, siendo este Certificado fundamental para garantizar a la SEN la compra de los tóner "Originales" para los equipos de la mencionada MARCA atraves del único DISTRIBUIDOR AUTORIZADO DE LA MARCA en nuestro país (PRINTEC S.A.) para de esta forma poder preservar el funcionamiento óptimo de los equipos a satisfacción de sus usuarios y además salvaguardar la buena utilización de los rubros de la INSTITUCIÓN; por todo los expuestos; solicitamos respetuosamente a la CONVOCANTE incluya como REQUISITO EXIGIDO para el referido LOTE: el "CERTIFICADO DE AUNTORIZACION DEL FABRICANTE PARA LA MARCA OFERTADA"

Respuesta Fecha de Respuesta 28-09-2023

LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTAN CONVENIENTEMENTE CLARAS POR LO QUE SOLICITAMOS SE ADECUE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES CONFORME A LA NECESIDAD INSTITUCIONAL

Respuesta Fecha de Respuesta 28-09-2023

LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ESTÁN CONVENIENTEMENTE CLARAS POR LO QUE SOLICITAMOS SE ADECUE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES CONFORME A LA NECESIDAD INSTITUCIONAL

Consulta 5 - SUMINISTROS REQUERIDOS Y ESPECIFICACIONES TECNICAS-LOTE N° 3: Tóner para Fotocopiadoras Kyocera

Consulta Fecha de Consulta 25-09-2023

• En relación a este punto del llamado de "Adquisición de Tintas y Toners" corroboramos en el Plie-go de Bases y Condiciones "no" se solicita el CERTIFICADO AUTORIZACION DE DISTRIBUCION DEL FABRICANTE DE LA MARCA KYOCERA " para el referido LOTE, siendo este Certificado fundamen-tal para garantizar a la SEN la compra de los tóner "Originales" para los equipos de la mencionada MARCA atraves del único DISTRIBUIDOR AUTORIZADO DE LA MARCA en nuestro país, para de esta forma poder preservar el funcionamiento óptimo de los equipos a satisfacción de sus usua-rios y además salvaguardar la buena utilización de los rubros de la INSTITUCIÓN; por todo los ex-puestos; solicitamos respetuosamente a la CONVOCANTE incluya como REQUISITO EXIGIDO para el referido LOTE: el "CERTIFICADO DE AUNTORIZACION DEL FABRICANTE PARA LA MARCA OFERTADA"

Respuesta Fecha de Respuesta 28-09-2023

LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTAN CONVENIENTEMENTE CLARAS POR LO QUE SOLICITAMOS SE ADECUE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES CONFORME A LA NECESIDAD INSTITUCIONAL

Respuesta Fecha de Respuesta 28-09-2023

LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ESTÁN CONVENIENTEMENTE CLARAS POR LO QUE SOLICITAMOS SE ADECUE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES CONFORME A LA NECESIDAD INSTITUCIONAL

20/11/25 03:34



Consulta 6 - AUTIRIZACION

Consulta Fecha de Consulta 25-09-2023

Con relación a la AUTORIZACIÓN DEL FABRICANTE, solicitamos podrían mantener sin dicho documento, en virtud a los términos de la Resolución No. 611/2015 de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, que faculta discrecionalmente a las Convocantes a incluirlo o nó en los procedimientos licitatorios. Al respecto, es importante señalar que prescindir del mencionado requisito en nada afectaría la originalidad, calidad de los insumos, ni su compatibilidad con los equipos, dado que en la SECCION III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, Especificaciones Técnicas se establece claramente: Original de la misma marca que la impresora, no recargado, no remanufacturado, no reacondicionado, ni compatibles. Esto dejaría abierta la posibilidad para una mayor participación de potenciales oferentes y en consecuencia, lograrían, sin lugar a dudas, que la institución adquiera los consumibles solicitados a precios sustancialmente más económicos; sin restringir en modo alguno la participación de empresas que contaran con las autorizaciones mencionadas. Cabe mencionar que la Institución en el periodo anterior ya realizo una Licitación en estas condiciones en las que los participantes cumplieron a cabalidad con las especificaciones técnicas solicitadas.

Respuesta Fecha de Respuesta 28-09-2023

LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ESTAN CONVENIENTEMENTE CLARAS POR LO QUE SOLICITAMOS SE ADECUE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES CONFORME A LA NECESIDAD INSTITUCIONAL

Respuesta Fecha de Respuesta 28-09-2023

LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS ESTÁN CONVENIENTEMENTE CLARAS POR LO QUE SOLICITAMOS SE ADECUE AL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES CONFORME A LA NECESIDAD INSTITUCIONAL

20/11/25 03:34